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Școala de vară ATELIER 13 

 

Loc de desfaşurare: Centrul de Agrement Râul Alb 
Centrul de agrement Râul Alb este situat la 18 km de Reșița în judeţul Caraş-Severin.  

Perioadă:  8 – 14 august 2013 

Organizatori: Direcţia Judeţeană pentru Sport şi Tineret Caraş-Severin, Ministerul Tineretului şi Sportului, 

Banat Media şi Radio Reşiţa            

Participanţi: 90 de tineri selectaţi la nivel naţional pe baza formularului de candidatură. 

Atelierele de lucru din cadrul şcolii de vară vor fi: 

1. Atelier de jurnalism 

Va realiza, împreună cu tinerii selecţionaţi pentru acest departament, jurnalul zilnic al taberei (în format 

print şi radiofonic), banca de imagini şi interviuri, microcursuri de iniţiere în mass-media, precum şi 

organizarea de activităţi artistice şi “mini evenimente” (concursuri, audiţii muzicale, expoziţii, seri de filme, 

întâlniri cu personalităţi locale etc.). 

2. Atelier de teatru de improvizaţie 

Teatrul de improvizaţie este un gen teatral în care nu există text dinainte scris, actorii improvizând replici, 

scenete, versuri şi cântece, toate acestea pe baza sugestiilor date de public. Acest atelier nu urmăreşte să 

transforme participanţii în actori, ci să îi facă să îşi depăşească anumite limite, să conştientizeze avantajele 

unei bune funcţionări în echipă şi să le dezvolte imaginaţia, spontaneitatea şi creativitatea. Participanții vor 

înțelege diferența între “a auzi” şi “a asculta”, vor fi stimulați să nu se prefacă, să răspundă şi să acţioneze 

după ce ascultă cu atenţie. Improvizaţia este atât de eficientă pentru că nu implică niciun plan, nici o 

agendă ascunsă a nimănui. Nu le spune nimeni participanţilor ce să facă, cum să facă, nu-i judecă nimeni, 

nu există greşeli, ci doar propuneri acceptate şi duse mai departe până în punctul unde apare soluţia. 

Alături de actorii-lectori, participanţii la acest atelier vor descoperi cât de importantă este echipa în care 

lucrează, îşi vor antrena capacitatea de a se adapta secundă de secundă unor situaţii neprevăzute, îşi vor 

exersa spontaneitatea şi imaginaţia. 

3. Atelier de film de scurt metraj 

Va familiariza participanții ce vor opta pentru acest atelier cu ce înseamnă rețeta unui film: scenariul, regia, 

actorul, decorul, imaginea, sunetul. Vor învăța despre “poveste” ca primul instrument al cinematografului, 

despre genuri de film, fiecare având un limbaj specific ce va fi definit şi analizat pe parcursul acestui atelier. 

Fiecare şedinţă va debuta cu o parte teoretică (cu exemplificări din filme), iar în cea de-a doua parte se vor 

structura informaţiile acumulate, prin exerciţii creative. La curs vor fi vizionate şi analizate secvenţe din 
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filme. Se va discuta despre cum începe şi cum se construieşte o poveste, ce se petrece cu personajele pe 

parcursul derulării filmului, care sunt regulile esenţiale de scriere şi care este deosebirea dintre literatură şi 

scenariu. Participanții vor finaliza prin a crea un film de scurt metraj în echipă sau individual. 

Condiţii de participare:  

Tinerii interesaţi vor trimite formularul de candidatură completat până în data de 15 iulie 2013 prin e-mail 
la: scoalaatelier13@gmail.com, prin fax la 0255 212856 sau prin poştă la adresa: 

Direcţia Judeţeană pentru Sport şi Tineret Caraş-Severin 

Str. Sarmisegetuza, nr.6B 

320071 Reşiţa 

Pentru tinerii selectaţi organizatorii vor asigura cheltuielile de cazare şi masă, participanţii urmând a 
suporta cheltuielile de transport până la Centrul de agrement Râul Alb. 

 


